
MUNICIPALIDAD DE ESCAZÚ

CONCEJO DE DISTRITO DE ESCAZÚ

ASAMBLEA CONCEJO DISTRITO AMPLIADO- 2011

ACTA NUMERO 06-2011

ACTA NUMERO SEIS- DOS MIL ONCE: Correspondiente a la ASAMBLEA CONCEJO 
DISTRITO AMPLIADO- 2011,celebrada el sábado 16 de abril del dos mil once, al ser las 
03:05 p m,en la sala Dolores Mata del Concejo Municipal, con la asistencia de los señores y 
señoras:

MIEMBROS PRESENTES:
Jacinto Bernardo Solís Villalobos. Sindico Propietario YUNTA
Luzmilda Matamoros,  VicePresidenta. Síndica SuplenteYUNTA
Ana Rosa Roldán Porras                                 Concejala Suplente YUNT
Ramiro Arguedas Mora                                               Concejal Suplente YUNTA
Luz Vera Fernández Montenegro                                Concejala Propietaria YUNTA
Eduin Arturo Bermúdez Montes                                  Concejal Propietario YUNTA
Olger Julio Chaves Godínez                                        Concejal Suplente PLN

MIEMBROS AUSENTES:
Gina María moya Jiménez             Concejala Propietaria PLN
Marco Antonio Casanova Trejos                                Concejal Propietario PLN
Landy Hernández                                                       Concejala Suplente PLM

Se hace presente en esta sesión la Funcionaria Municipal, Licda Martha Eugenia Jiménez 
Barquero, encargada de atender los Concejos de Distrito.

ORDEN DEL DIA:
1.-Recibimiento e inscripción de las Organizaciones Comunales.
2-Recepción de Perfiles de proyectos
3.-Bienvenida del Concejo de Distrito de Escazú
4- Presentación de los representantes de cada organización comunal.
5-Entrega de los perfiles de proyectos al Concejo de Distrito de Escazú.
6.-Agradecimiento y despedida.

Organizaciones Comunales presentes

Liceo de Escazú.Representante
Casa Nuestra Señora del Refugio
Hogar Salvando al Alcohólico AEPROHOSA
Comité vecinos Calle Convento
Barrio Corazón de Jesús
Cruz Roja de Escazú
Asociación de vivienda Brisas Escazuceñas
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Escuela Benjamín Herrera Angulo.
 Asociación de danza folklórica Alma Tica
Asociación de Bienestar Social de la Ciudad de Escazú.

CEN CINAI de Escazú
Comité vecinos Calle El Buen Samaritano.
Comité vecinos Calle El Progreso o Guachimanes
Comité vecinos Antiguo Monte Club.

 Los perfiles de proyectos presentados por la comunidad se indican a continuación:

a-  Liceo de  Escazú:  Presenta  perfil  de  proyecto  "  II  etapa  del  área  de  la  piscina" 
(construcción de tapia  y  graderías en el  costado oeste,  construcciçon de baños y 
vestidores  en  el  costado  norte  de  la  piscina  olímpica,  construcción  de  rampa  de 
acceso hacia el costado este de la piscina para discapacitados, chorrear debajo de la 
gradería del gimnacio para construir bodegas, traslado de la sala de máquinas de la 
piscina y construcción de caseta de vigilancia y administración).

b- Liceo de Escazú:Proyecto " Reparación de los servicios sanitarios".

c- Casa Nuestra Señora del Refugio: Proyecto "Reparación y pintura de techos".

d-  Hogar  Salvando  al  Alcohólico  AEPROHOSA:  Proyecto  "Pago  de  Alquilerpara  el 
Alberguedurante un año, por un monto de ¢5.554.500"

e-  Comité  vecinos  Calle  Convento:  Proyecto  Reahabilitar  la  calle  del  Country  Club 
costado oeste con colindancia sur, centro comercial los Laureles. Perfil  presentado 
incompleto.

f- Barrio Corazón de Jesús: Proyecto "Mejoras a la seguridad de la calle Corazón de 
Jesús" ( reductores de velocidad y señalización, acras, cordón y caño). 

g- Cruz Roja de Escazú: Proyecto "Dotar de recursos económicos al comité Auxiliar de 
Cruz Roja en Escazú, para el pago de la planilla de los primeros cuatro meses del año 
2012."

h-  Asociación  de vivienda  Brisas Escazuceñas:  No presentaron perfil  de  proyecto, 
únicamente una copia de plano"

i- Escuela Benjamín Herrera Angulo: Proyecto "Construcción de  tapia costado sur de 
la escuela"

j- Asociación de danza folklórica Alma Tica: "Compra de materiales y confección de 
vestuario para la realizar danza folklçorica Alma Tica".

k- Asociación de Bienestar Social de la Ciudad de Escazú: "Reparación de la superficie 
de la cancha multiuso y reparación del rancho".

l- CEN CINAI de Escazú, compra de mesas y sillas para 117 niños.
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ll- Comité vecinos Calle El Buen Samaritano. Proyecto " Reforzar muro de contención y 
subir muro del puente en la calle de adoquines "

m- Comité vecinos Calle El Progreso o Guachimanes: Proyecto "Mejoras a la calle El 
Progreso,conocida como calle Guachimanes" ( colocar asfalto y cordón y caño).

n- Comité vecinos Antiguo Monte Club. No entregó perfil de proyecto. 

ñ- Comité vecinos Barrio Convento, calle El Higuerón: Proyecto "Colocor cordón de 

caño en calle El Higuerón".

Se da por terminada la Asamblea al ser las 4:05 p.m.

                               
Jacinto Bernardo Solís Villalobos                                     Ramiro Arquedas Mora
              Presidente                                                                           Secretario     
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